
"The European Union through youngsters' eyes".       

 

Pe data de 29 mai am participat online, pe zoom la "The European Union through youngsters' 

eyes". 

Subiectele principale de discutie au fost urmatoarele: 

1. Tinerii și Uniunea Europeană - experiențe personale, oportunități, realizări etc. 

2. Statutul actual al Uniunii Europene: se îndreaptă într-o direcție pozitivă? 

3. Cum văd tinerii viitorul Uniunii Europene, participarea/contribuția lor la viața democratică 

- implicarea socială și angajamentul civic? 

4. Ce rol ar trebui să joace Uniunea Europeană în lume; care sunt prioritățile? 

      Primul subiect invită la o explorare a relației directe dintre tineri și Uniunea Europeană. 

Este o ocazie excelentă de a împărtăși și de a învăța din experiențele concrete. 

       Al doilea subiect se concentrează pe o evaluare critică a stării actuale a Uniunii 

Europene.Eu si ceilalți invitați am fost încurajați să ne exprimam opiniile, argumentându-le. 

       Al treilea subiect explorează viziunea tinerilor asupra viitorului UE și rolul lor activ în 

modelarea acestuia.Aceasta conversație a fost despre importanța angajamentului civic. 

      Ultimul se concentrează pe poziționarea și rolul Uniunii Europene pe scena globală.A fost 

o discuție despre influența, responsabilitățile și direcțiile strategice. 

      Participarea la sesiunea online „The European Union through youngsters' eyes” din 29 

mai a fost o experiență extrem de valoroasă și edificatoare! Am apreciat în mod deosebit 

structura discuțiilor, care a acoperit aspecte esențiale și a permis o abordare cuprinzătoare a 

relației dintre tineri și Uniunea Europeană. 

      Dezbaterea despre statutul actual al Uniunii Europene și direcția sa viitoare a fost 

provocatoare și a scos în evidență atât provocările, cât și potențialul de dezvoltare.Analiza 

rolului pe care ar trebui să-l joace Uniunea Europeană în lume și care sunt prioritățile a oferit 

o viziune strategică și m-a făcut să reflectez la responsabilitățile UE pe scena globală. 

       Per total, a fost o ocazie excelentă de a mă informa, de a schimba idei și de a-mi 

consolida înțelegerea despre Uniunea Europeană și despre rolul tinerilor în cadrul 

acesteia.Recomand cu drag astfel de evenimente! 

     

 

 

 

 


